

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α. (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)  
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658  
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 210-3845732, ΦΑΞ 210-3834869  
Ηλεκτρονική διεύθυνση [www.poseypika.gr](http://www.poseypika.gr)**

Αθήνα, 7/9/2011

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ συμμετέχει στην γενική απεργία του ιατρικού κόσμου, Πέμπτη 8 και Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2011.

Αντιδρούμε στην πολιτική και τα σχέδια της Κυβέρνησης για τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., για την εμπορευματοποίηση της Υγείας, για τις συγχωνεύσεις νοσοκομείων κλπ.

Τα σχέδια για τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποδομούν το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, ισοπεδώνουν το γιατρό με τις απαξιοτικές αμοιβές που προτείνουν και επιβαρύνουν κάθε ασφαλισμένο πολίτη με τις μεγάλες περικοπές σε φάρμακα, εξετάσεις και κάθε είδος παροχών που επεξεργάζονται.

Σε μια περίοδο, όπου η ύφεση και η ανεργία συρρικνώνουν την ανάπτυξη και τα εισοδήματα μισθωτών, συνταξιούχων και αυτοαπασχολούμενων, σε μια περίοδο όπου το κοινωνικό Κράτος πρέπει να ενισχύεται, έρχεται η πολιτική της Κυβέρνησης να αποδομεί την κοινωνική αλληλεγγύη και να μειώνει αισθητά την παρουσία της Πολιτείας σε παροχές στην Υγεία, Περίθαλψη, Πρόνοια.

Τα Δημόσια Νοσοκομεία οδηγούνται σε υποβάθμιση του Δημόσιου χαρακτήρα τους και σιγά-σιγά στην ιδιωτικοποίησή τους.

Η εμπορευματοποίηση της Υγείας, είτε με την δήθεν απελευθέρωση του ιατρικού επαγγέλματος και την κατάργηση της αναλογίας 51/49 στην σύνθεση του μετοχικού κεφαλαίου των Επιχειρήσεων Υγείας, είτε με την ανεμπόδιστη άσκηση δραστηριοτήτων Υγείας από εξωιατρικές εμπορικές επιχειρήσεις Υγείας, οδηγούν την Υγεία και Περίθαλψη από κοινωνικό αγαθό σε εμπορικό προϊόν, με όλες τις συνέπειες για τον κάθε δικαιούχο περίθαλψη συμπολίτη μας.

Η επικοινωνιακή πολιτική των Υπουργείων Υγείας και Εργασίας και η τυφλή υποταγή στις απαιτήσεις των Τροικανών αλλά και πέραν αυτών, έχουν αντικαταστήσει την Πολιτική Υγείας που να ανταποκρίνεται στο παρόν και στο μέλλον, σε πολιτική περικοπών και σημαντικής μείωσης παροχών.

Ο Ιατρικός Κόσμος σύσσωμος αντιδρά, διαμαρτύρεται και καταδικάζει αυτή την πολιτική.

Δεν θα αφήσει να εξαθλιωθεί ο γιατρός με μισθούς πείνας αλλά και οι δικαιούχοι περίθαλψης συμπολίτες μας να στερηθούν βασικές παροχές Υγείας που έχουν σχέση με το φάρμακο, τις εξετάσεις τους, τη νοσηλεία τους.

Αντιδρούμε μαζικά και κινητοποιούμαστε για να μην αφήσουμε να περάσουν αυτές οι πολιτικές των άγριων περικοπών στον Τομέα της Υγείας και της Περίθαλψης, που θα περιθωριοποιήσουν το λαό και θα ισοπεδώσουν το λειτουργό της Υγείας.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία  
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ